報道関係者各位





[BRANDNEWoMAN]

総フォロワー数 200 万超のインフルエンサー"<u>三原羽衣"さん</u>が トークショー&撮影会に登場!!

さいたまスーパーアリーナで 『振袖大展示会』を8月に開催

2022年8月11日(木・祝)・12日(金)・13日(土)・14日(日)

冠婚・葬祭・互助会を柱とした総合結婚式場・葬斎センター・多目的ホールを展開するアルファクラブ武蔵野株式会社(本社:埼玉県さいたま市 代表取締役社長 稲川治利)が運営する BRANDNEWoMAN (ブランニューマン) は、さいたまスーパーアリーナにて初の『振袖大展示会』を、2022 年 8 月 11 日(木・祝)・12 日(金)・13 日(土)・14 日(日) の 4 日間開催いたします。





コンサート・スポーツイベント・見本市などが行われている国内屈指の多目的アリーナであるさいたまスーパーアリーナで、ブランニューマンが開催する初の『振袖大展示会』は、約 1,000 点以上の振袖が揃い、埼玉県内では最大級となる大展示会です。

お客様には振袖のレンタル・購入とも、お得なプランをご用意しております。

8月13日(土)には、インフルエンサー・ドラマ・映画に出演し、大活躍されている**三原羽衣さんがスペシャ** ルゲストとして登場するトークショー&撮影会を行います。

他にも、来場特典や成約特典もございます。専用のコーディネーターがサポートいたしますので、ご家族やお友達、お一人でも安心して、この機会にぜひご参加ください。

『振袖大展示会』詳細

開催日:2022年8月11日(木・祝)・12日(金)・13日(土)・14日(日)

開場時間: ①9:00~ ②11:30~ ③14:00~ ④16:30~

※14 日は 14:00 受付まで

場 所:さいたまスーパーアリーナ 展示ホール

住 所:埼玉県さいたま市中央区新都心8 JR さいたま新都心駅から徒歩3分

予 約: https://www.alphaclub-furisode.com/event/detail.php?id=2140

※ご来場いただくにはご予約が必要となります。

Instagram : https://www.instagram.com/brandnewoman official/

Twitter: https://twitter.com/_BRANDNEWoMAN
問 合 せ: TEL 048-827-7557 ブランニューマン北浦和本店

◆三原羽衣さんが出演するトークショー&撮影会

TikTok フォロワー1,300,000 人,Instagram フォロワー400,000 人,Twitter 154,000 人,Youtube 210,000 人と総フォロワー200 万超!ドラマや映画に出演し、モデルとしても大活躍の三原羽衣さんと撮影も出来る貴重なイベントです!

日 時: 8月13日(土)1部 10:00 スタート / 2部 15:00 スタート

◆来場特典

ご来場された皆様に豪華な来場特典をプレゼントいたします!

CHANEL、JILL STUART、イヴ・サンローラン、MAC、CLARINS のコスメ・小物やスターバックス コーヒーギフトカードから 1 つをプレゼント!

- ※事前にご予約の上、初めて親子でご来館いただいた方が対象となります。
- ※ブランドやカラーはお選びいただけません。 ※お引換えはお一人様一回限りとなります。
- ※衣装レンタルまたはご購入をご検討の方が対象となります。(ママ振りの方は対象外とさせていただきます)
- ※本品がなくなり次第、記念品は変更となる場合がありますので、予めご了承ください。

◆成約特典

振袖大展示会で成約されたお客様限定の特典です。

- ① 卒業袴プレゼント(10,000円相当/数量限定)
- ② 振袖 30,000 円分サービス (プラン内は対象外)
- ③ アルバム 30,000 円サービス (アルバム購入者限定)
- ※キャンセルされた場合は成約特典の権利が失効となります。

BRANDNEWoMAN とは:

「ときめきが高まる、特別な日に。」をコンセプトに、成人式の衣裳を豊富に取り揃えて、レンタル、販売、撮影などを展開。

https://www.alphaclub-furisode.com/

【会社概要】

商 号: アルファクラブ武蔵野株式会社代 表: 代表取締役社長 稲川治利

所 在 地: 埼玉県さいたま市大宮区上小町 535

創 業: 1962年6月 創 立: 1964年9月

事業内容: 葬祭事業・ブライダル事業・互助会事業・レジャー事業

資本金:1億円

ホームページ: alphaclub.co.jp

<本件に関する報道関係各位お問い合わせ先>

アルファクラブ武蔵野株式会社 総務部広報担当

Email: m-osada@alphaclub.co.jp TEL: 080-2535-0886/048-650-3030

